

新华快递

民政部公布“中国社区”标识

体现鲜明中国特色

据新华社北京4月17日电 民政部17日公布“中国社区”标识，并印发《民政部关于做好“中国社区”标识启用工作的通知》，要求各级民政部门结合各地实际，在全面掌握辖区范围内原有城乡社区标识设计使用情况，了解城乡社区建设总体规划和城乡社区综合服务设施建设情况的基础上提出标识启用意见。

据介绍，“中国社区”标识由图案与文字组合而成，作品以汉字“区”、握手的人和中国结作为基本造型元素，整体色彩以中国红为主色调，体现了鲜明的中国特色，寓意

吉祥。图形整体呈开放的菱形，内部包含中国结图案，菱形与中国结象征汉字“区”字，标示出社区对特定地域的依着关系。

《通知》指出，“中国社区”标识是城乡社区的共同象征，展现了城乡社区建设蓬勃发展、城乡社区居民团结向上的良好风貌，有助于增强城乡居民社区认同感、归属感，调动社会各界共同建设社区美好家园的积极性。《通知》要求，应坚持自愿自主和循序渐进的原则，采取典型示范、试点引路的办法，逐步扩大标识启用范围。



朝鲜青年学生举行晚会庆祝金日成诞辰100周年 4月16日，朝鲜平壤青年学生在金日成广场举行晚会，庆祝金日成诞辰100周年。

新华社发

河南探索刑事案件法律援助全覆盖

据新华社郑州4月17日电 从即日起，河南省6个试点市(县、区)的刑事案件，无论当事人是否经济困难，只要未聘请律师，当地法律援助机构都将指派律师为其辩护，以实现刑事案件法律援助全覆盖。这是记者从4月17日召开的“河南省刑事法律援助试点工作会议”获悉的。

从1999年法律援助工作开展以来，河南省的法律援助工作一直处于全国领先地位。该省在全国首创的专职法律援助工作者持证办理法律援助案件制度和法律援助值班律师制度，至今仍在执行，并在全国推广。为配合明年1月1日起正式

实施的《刑事诉讼法》，河南省决定在济源市、永城市、登封市、濮阳县、洛阳市涧西区、焦作市山阳区开展刑事法律援助试点工作。

这次的试点工作，将法律援助由以前的法院审理阶段向前延伸，覆盖了刑事诉讼的刑事侦查、审查起诉、审判各个阶段。要求公安机关第一次讯问或采取强制措施时，即告知犯罪嫌疑人可以申请法律援助。明确对未成年人讯问时，如其法定代理人、成年近亲属、所在学校、居民委员会、村民委员会、未成年人保护组织代表均无法到场时，由法律援助律师到场，保护未成年人合法权益。



上海65米射电望远镜完成天线吊装雄姿初现 工程技术人员正在进行上海65米射电望远镜天线吊装(4月17日摄)。当日，高70米、重2600多吨的上海65米射电望远镜圆满完成天线吊装，预计今年内基本建成。届时，上海佘山脚下，将竖起一只巨大“耳朵”，能清楚地听到来自宇宙深处微弱的射电信号，观测到100多亿光年外的天体。

新华社发

标题新闻

●国际货币基金组织预计今年中国经济将增长8.2%

●外交部发言人：日本对钓鱼岛及其附属岛屿采取任何单方面举措都是非法和无效的

●中海油证实渤海获大型油田发现

●俄称或将采取反制措施对抗美国反导系统

●中华骨髓库首位外籍志愿者在津成功捐献造血干细胞

●马里前总理等多名政要再次被政变军人逮捕

(均据新华社电)



陈规未能打破 突破不容忽视

金墉在当选当天即发表声明说，世行将扩大发展中国家的声音，高效应对各成员国的多样化需求，并为可持续增长提供更强有力的支持。

不仅如此，国际机构掌门人的选拔应跳出国籍限制，唯才是举正成为越来越多人的共识。正如诺贝尔经济学奖得主约瑟夫·斯蒂格利茨所言，候选人的国籍以及提名国家，不论大小、贫富，都不应影响谁最终获得行长一职。

尽管与以往相比，今年的遴选过程更加透明，但力量的天平最终还是发生了偏移。美国智库卡内基国际和平基金会高级研究员黄育川认为，投票权决定最终人选的局面并未发生实质性改变。世界银行行长候选人、尼日利亚财长恩戈齐·奥孔乔·伊韦拉也认为，行

的任命是以政治影响和份额投票，而非以择优原则决定。

当今两大国际金融机构——国际货币基金组织和世界银行均为二战后布雷顿森林体系的产物，成立时反映的是以欧美为主导的世界经济格局。而如今，各国

间经济力量的对比与数十年前早已不可同日而语，两大国际机构也应顺势而变。

砖家国日前在新德里发表的《德里宣言》中重申，新的世界银行领导层必须承诺将世界银行转变为真正反映所有成员观点的多边机构。奥孔乔·伊韦拉认为，在这个日益多极化的世界中，世行应成为国际治理改革的领跑者。

然而，无论打破旧体系，还是建立新体系，都将是充满各方力量博弈的渐进过程，不可能一蹴而就。新兴经济体虽正日益成为世界经济增长的重要引擎，但经济、金融各领域的实力均与发达国家存在差距，且凝聚力有待提高，离切实改变国际政治经济版图尚有距离。新兴国家争夺更大话语权虽合情合理，但须量力而行。

不管怎样，点滴进步，可见的、潜在的，都将成为未来可能发生的改变奠定基础。(据新华社华盛顿4月16日电)

新华社
国际时评

广告

品酿造有限公司塑料包装袋等费用上涨了30%，油价上涨进一步增加了运输成本。董事长喻顺珍告诉记者，虽然部分产品可通过涨价消化成本，但考虑到市场情况，大部分成本仍需企业自身消化。

王军认为，由于我国工业品产能相对过剩，生产商很难将成本压力完全转移给下游消费者，这增加了企业经营的困难。与之相比，物流成本对大规模长距离运输的农产品价格影响更为直接。

广西百色市田阳县圣女果产量占全国1/3。田阳县三雷老韦物流有限公司董事长韦梓样说，本轮油价上涨使每车圣女果从田阳运到北京新发地成本增加1500元至2000元。“一车圣女果大约5.5万斤至6万斤，算下来每斤增加2分5运输成本。我们从农户手中收购每斤3.2元至3.3元，包装、运费和进场费成本1.1元，每斤批发价4.4元至4.5元，利润只有5分到1毛。”

不仅是快递业，航运、水运等物流行业都面临油价上涨带来的费用增加压力，工业物流成本明显上升。已有农资日化产品和品牌矿泉水以油价上涨推高原材料及物流成本为名全线提价。

3月份我国CPI再度反弹，当月蔬菜价格环比上涨6.1%，成为CPI反弹的主要因素。由于油价3月下旬上调，对物价影响较小，但二季度物价压力不容低估。3月CPI的上游工业生产者出厂价格(PPI)环比上涨0.3%，从另一个侧面说明工业品生产成本承压，通胀预期隐忧渐现。

油价上涨在多大程度上转移到消费者身上？由于石油原材料涨价，去年北京仙源食

菜等基本生活品价格上涨的冲击，大有文章可做。比如是否可以下调高速公路收费标准，加强整治公路乱收费，取消进场费等流通环节的不合理费用，多管齐下，可以有效降低商品流通成本。

出租车行业是受油价上涨影响最大的行业之一。许光建建议，一方面需要把政府对油价调整的补贴，尽快发放到出租车司机手中。另一方面，应改革出租车行业管理体制，出租车公司理应为油价上涨分担成本。

城市低收入群体的生活水平更容易受蔬菜等基本生活品价格上涨的影响。3月20日油价上调第二天，财政部随即再次拨付农资综合补贴243亿元。此前，财政部已对城市公交、农村客运、出租车等行业预拨674亿元油价补贴，并将继续加大预拨力度。不少专家还建议，要建立基本农产品价格指数，使低保补助与这一指数挂钩，加大对低收入群体的补贴力度。

当前，工业企业成本不断上升，特别对中小企业来说，油价上涨又增加新的压力。国家已连续出台结构性减税、优化融资环境等政策支持中小企业发展。企业在前有成本压力、后有市场制约的情况下，加强管理、加快转型已成当务之急。

从更长远角度看，社会舆论议论较多的成品油价格形成机制改革，也应在引导合理消费的同时，将倒逼炼油企业成本下降纳入改革的考虑范畴。在这方面，形成一个竞争更加充分的市场，打破相对垄断的局面，应同步推进。

当然，一些新的倾向也值得注意。国家信息中心经济预测部宏观经济研究室主任牛犁说：“应该警惕油价上调后一些产品跟风涨价，有些未必是源于真正的成本上涨。”

(据新华社北京4月17日电)

如何予以应对？

国际油价上涨并非一时的现象，我国原油对外依存度已上升到56%，高油价影响不可避免。如何应对油价上涨带来的价格冲击？

为了维护总体物价水平特别是基本生活用品的价格稳定，国家已经采取了许多措施，比如建立蔬菜运输的“绿色通道”。韦梓样告诉记者，现在田阳到北京鲜菜运输过桥过路费全免，这些费用一辆车就省去6000元。

中国人大公共管理学院副院长许光建说，政府采取措施减缓油价上涨带来蔬

怎么看与怎么办

拟新开通厦门至扶沟客运班线的公示

根据《中华人民共和国道路运输条例》和交通运输部《道路旅客运输及客运站管理规定》，经相关客运企业申请和运输管理机构调查，拟开通厦门至扶沟客运班线，途经泉三高速、福银高速、大广高速(大广出口)，停靠站点无，每车日发1/4班，投入2辆客车运营，现予以公示，如有不同意见，请于2012年4月24日17:00前以书面形式向周口市道路运输管理处客运科反映。

联系人：范勇 田书成
联系电话：0394-8304083 0394-8304030
手机：13838676002 13781235216

周口市道路运输管理处
2012年4月18日

遗失声明

●马勇不慎遗失车辆购置税完税证1本，凭证号：11411050242，车牌号：豫PCB520，声明作废。挂失人：马勇

2012年4月17日
●淮阳县翰志刚新型墙体材料开发有限公司不慎将组织机构代码证丢失，代码证号：670097569，声明作废。

2012年4月17日

●王丽不慎将在格林·绿色港湾购买的16#—2—703商品房买卖合同丢失，声明作废。

2012年4月17日

●孟志良不慎将青岛远洋船员职业学院颁发的2011年7月份应届毕业生报到证丢失，证号：(2011鲁人)毕字第201121310210186，声明作废。

2012年4月17日

扶沟县工商行政管理局
2012年吊销企业公告

河南奥特尔食品添加剂有限公司等295家企业未按规定申报2010年度企业年检，我局决定吊销河南奥特尔食品添加剂有限公司等295家企业的营业执照。处罚决定书及吊销企业名单请登陆周口市工商行政管理局“红盾信息网”查询(网址：<http://www.zkgs.gov.cn/index.asp>)。

特此公告

扶沟县工商行政管理局

2012年4月17日

周口市川汇区民政局公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定，现将新登记的社会团体和民办非企业单位公告如下。

2012年4月17日

登记号	名称	业务主管单位	地址	法定代表人	登记时间
21	川汇区搬口办事处翠红学校	周口市川汇区教体局	搬口办事处李楼村	徐翠红	2012年4月17日
22	川汇区搬口办事处兴华二分校	周口市川汇区教体局	搬口办事处西侧	张常华	2012年4月17日

公 告

凡在本公司参加代理人考试且通过的人员于本公告登出后7个工作日内向各县区中心支公司组训老师处提供办证资料，过期将永不受理！

机构联系方式	支公司地址
项城 0394-4219550	西环碧水湾公安局对面
西华 0394-2543899	西华县泰母路中段
鹿邑 0394-7186829	鹿邑北关红绿灯向东500米路南
郸城 0394-3205500	郸城县府东路中段
商水 0394-5449263	章华台西段建材街北头西30米路南
淮阳 0394-2665050	淮阳县人民医院与新民路交叉口
沈丘 0394-5221531	沈丘县槐店回族镇吉祥东路
扶沟 0394-6229165	扶沟县北大街中国银行办公楼
太康 0394-6812010	太康县支农路西段北
本部 0394-8383022	周口市车站路中段17号
川汇 0394-8383022	周口市车站路中段17号

中国太平洋人寿保险股份有限公司
周口中心支公司
2012年4月17日